X.

BepHo nu yTBepxaeHne?
1

46) Cuctema X MMEET TP peLLeHus.

y= x2-3

47) OKpyXHOCTH (X— 1)2+ (y+ 2)2 =4 n(x+ 1)2+ (v —2)2 = 4 nepecekaroTcs.
48) Mnowaae obnactu, orpaHMyeHHon napabonamn y = xX2-2x n y=3 —x2,
MeHblLUe, YeMm 3.

49) Ecrm |b| >2, TO BepLUMHA NapaBonbl y = x>+ bx +1 nexuT Hwke ocn OX.

* 50) HaiipeTcs Takoe YMCnO @, YTO MpU MOGOM b crpaBeaMBO HepaBEHCTBO

XI.

XIl.

b%+8ab+4a>0.

BepHo nu yTBepxaeHue?

51) O6nacte onpepenenust dyHkummn f(x) = 1 +lg(1+x2) — MHo-

y ~ 2-sinx
KECTBO BCEX AeiCTBUTENbHbIX YMCen.

52) Ecnm f(x)=x%sinx, 1o f'(x)=2xcosx.

53) Ecrvt nipu Bcex X BbINonHsieTcst HepaseHcTo f(X)- g(x) <0, To rpadukm

y=f(x) v y=g(x) He nepecekatorcs.

54) MHOXXeCTBOM 3HaYeHUNn PYHKLNM y:sin2x+sinx+5 SIBNSIETCS OTPE30K

[5:7].

55) Tobble Tpu ToukKM, nexalyue Ha rpacpmke CTporo Bo3pacraroLent PyHKLMn,
HO He Nnexatlme Ha O4HOW NPsIMO, 06pa3yoT TYMOYrofbHbIN TPEYroNbHUK.

HoBaHvem ABCD pacnonoxeHa nupamuga i
A.KPLMNR .VisgecTHo, uto A4, =1, AB =3, NN
AD=2, atoum K, P, L, M, N, R pensit D \
pebpa ocHOBaHWS napansenenunena Ha oT- [
pesku AnuHel 1. BepHo nu yTBepxaeHne? {

56) Mpsimbie AN n CC, napannenbHbl.
57) 4K L KN R/,:#/

58) HanbonbLiee pebpo nupammnabl paBHoO 3. <, N
. D N

59) A,.L+BA=A4N+LP
* 60) CuHyc yrna mexay nnockoctamu AML n ABC paseH % )

—1

CHEHPYDY» —

BbIMYCKHUKaM *f\:i

TecT roTOBHOCTU K npoAoJXeHU o6pasoBava

B npsimoyrornbHoM napannenenunene ¢ oc- A B,

11-1 Knacc

Bam npepnaraetcs 60 Bonpocos, no6on
13 KOTOPbIX AOMNyCKaeT NULLb ABa BO3MOX-
HbIX oTBeTa: «[a» unu «Het». Kpome Toro,
Bbl mMoxete patb oTtBeT «He 3Hawo».
OtBeTbl «[da» unu «Het» Bbl ykasbiBaerte,
oTMeYasi KpeCTUKOM COOTBETCTBYHOLLEE
none B Tabnuvue oteetoB. lNMpu oTBeTe «He
3Hato» Bbl ocTaBnsiete oba nona Aans
3TOro Bonpoca nyctbimu. Bonpockl, nome-
YeHHble CMMBOSIOM *, OTHOCATCHA K MOBbI-
LLIEHHOMY YPOBHIO CIOXKHOCTM.

BHuMaHue: 3a BepHbii oTBET «[a» wunu
«Het» 6yger Hauucnatbes 3 bGanna, 3a
HeBepHbIn oTBeT «[a» wnu «Het» Gyaer
cHumaTbesa 2 6anna, a otBeT «He 3Hato»
oueHuBaetca B 0 6Gannos. [loaTomy He
cnegyet yragbiBaTb OTBETbI: OTBevYanTe
«da» vnn «HeTt» Tonbko Toraa, koraa Bbi
yBepeHbI B OTBETE.

2017

O6paseL Tabnuubl 0OTBETOB

Tak OygeT BbirnageTb Yactb Tab-
NWLbl OTBETOB, €Crv BblbpaHbl
cnepyloLime oTBETbI Ha BOMpPOChI:

1 —«pa»,
2 — «He 3HalY,
3 — «HeTy, ...
OTBeThbI
1 2 3

A X OO
HET [ [ X

Henb3sa otmMe4ath ABa nons
B O[HOW KOMOHKe!

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3adad, — 90 MuHym!

l. BepHo nu yTBEpPXKAEHUE?
1) 2 2:3 2 1

4) 1g(lg(1g99))<0

Il. BepHo nu ToxXaecTBo?

6) 16a® —81b* = (2a2 —3b)(2a2 +3b)(4a4 + 9b2)

8) 3.5 4/ 3

7'[2

10) (sin (x + ﬂ) +cos (x+ —)) =2c0s%x

N

4

) — 1 s
0,012-1074
*5)32-392+2<0

10° 3) tg1<1

7) (23x)2 _g2x

9) log,4x+log,8x= % +3log,x



BepHo nu yTBepxaeHne?

11) Cpeaon uncen 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9 poBHO 3 NpOCTLIX.

12) YTpOeHHbIit KBaapaT yABOEHHOrO Kyba uncna a paeH 18a®.
13) Ecnu uncno 2n genutcsa Ha 8, To yucno 5n genutca Ha 20.

14) CywectByer 31 cnocob pas3noxuTb NATb PasnuyHbiX y4ebHMKOB B OBa
ALWKMKa TaK, YTOObI 006a Awmka Obinv He NyCThbl.

* 15) Cpeau uncen, NoNy4atoLLMXCS NepecTaHOBKOI Ldp B uncne 6321, poBHO

BOCEMb AenaTcda Ha 12.

IV. BepHo nu yTBEpXKOEHME?

V.

VI.

16) B npsimoyronbHOM TpeyrofibHUKe Npov3BeAEHNE KaTETOB PaBHO Npon3Be-
OEHMIO TMNOTEHY3bl U OMYLLEHHOW Ha Hee BbICOTHI.

17) Mnowaab kBagparta Gonblie CpeaHero reoMeTpuyecKkoro nnowanen ero
BMWCaAHHOIO M ONMUCAHHOIO KPYroB..

18) Ky6 nmeeT poBHO TpU NIIOCKOCTU CUMMETPUMN.

19) B TpeyronbHuke co ctopoHamm 2, 3 n 4 KOCUHYC OOnbLUEro yria paBeH %

* 20) Ecnm B Tpameuun AnaroHanu B3aUMHO MepreHaVKYNspHbl, TO BbICOTa

MEHbLLE CPeaHEN NIMHUN.

BepHo nu yTBepxaeHue?
21) CpenHee apudMeTUYECKOe KOPHEN ypaBHEHUs! x2+4x —7 =0 paBHO 2.

22) YpaBHeHue X —3 =+/2Xx -5 1UMeeT 0AnH KOpeHb.

23) Cymma KOpHel ypaBHeHUsi SIn2X =COoSX, Nexalmx Ha otpeske [0; 27],
paBHa 3T .

* 24) MponsseneHne kopHeil ypaBHeHus 1g%x —2lgx -9 =0 parHo 100.
* 25) YpasHeHue 4% —2¥"3_3 =0 umeer kopeHb Ha nyue (—o0; 3).

BepHo nu yTBepxaeHne?
26) HepaBeHcTBa x°—4 <0 U x°+2Xx-15>0 HEe UMEOT OBLLMX PeLLEHNIA.
27) MHOXECTBOM peLleHuii HepaBeHcTBa (x2+x—2)(x—1) <0 asnaetcs nyy
(—o0; -2].
28) PoBHO AeBATb LenbIX Yncen yaoBneTBopsioT HEpaBeHCTBY lg(2 fx) <1.
29) MHOXeCTBOM pelueHuii HepaseHcTsa || x| 3| <2 sBnsieTcs oTpe3ok.

* 2n. T
30) ins Bcex X u3 npomMexyTtka | — 35 " BbINOSHSAETCA HEPaABEHCTBO

sinx <+/3cosx.

VILI.

VIII.

Fpachuk coyHkumn y = f(X) cocTomT U3 uacTeit rpacmkos dyHkumin y =2+

y= x?, y=-X+6 (cMm. pucyHok). BepHo nu yTBepxxaeHune?

=Y

\y:—x+6

31) Pewwenuem HepaseHcTea f(X)<0 sBnsietcs nyy (6; +00).
32) Ha nyye (—o0; —1] dbyHkumsi f(x) Bo3pactaer.

33) YpaBHeHue f(x)=3 umeer 4 kopHsi.

34) KacartenbHas Kk rpaduky y:f(x) B TO4ke c abcumuccon x= —% napan-

nernbHa NpAMon ) = —Ex.

35) YpasHeHue f(x)=0,1+0,001X nMeeT Tpn KOPHSI.

BuccekTpuchl paBHobeapeHHoro TpeyronbHuka ABC ¢ ocHoBaHuem AB nepe-
cekatotes B Touke O. N3BecTHO, yto ZAOB =108°. BepHo nu yTBepxaeHue?

36) ZACB = 36° c
37) Tpeyronsuukn ABM v ABC nopo6Hsi.
38) CM = AB
39) AC>+/3-A4B
M
40) Saasc _AC
Saamc 4B 108°
LN

BepHo nu yTBepxaeHne?

41) Bce uneHbl apudpmeTnyeckon nporpeccum 13; 19; ... BCTpeyaroTca cpeu
yneHoB apudmeTnyeckom nporpeccun 1; 4; ...

42) B reomeTpuyeckomn nporpeccum 1; \2; ... mecsTbiii uneH B 8+/2 pa3 6onb-
Lue BTOpOro.

43) B nobon apucmeTnyeckon nporpeccum cymma nepBoro, BOCbMOro 1 ge-
BATOro 4fieHoB paBHa CyMMe TpeTbero, 4eTBepToro n o AnMHHaaLUaToro 4ieHos.

44) Ecnn unucno -2 4BnsSieTCsl KOPHEM YpaBHEHUS x3+bx?+2cx-6=0, T0
b>c.

* 45) IMpyn HEKOTOPBLIX X 1 ) 3HAUEHME BbIPaXKEHMS (coszx +cos? y)(sin2x+ sin? y)

oonbue 1.



